2C Découverte de l'Art Nouveau



Découverte de l'Art Nouveau

Participez à une balade guidée à travers la ville d'Ålesund et découvrez les charmes à la fois perceptibles et cachés de cette belle ville côtière norvégienne.

- Explorez la belle ville d'Ålesund et ses célèbres bâtiments Art Nouveau.
- Enrichissez vos connaissances sur la riche histoire de la ville.
- Faites une halte à la galerie de l'artiste local Helge Bjørnsen et recevez une impression d'aquarelle signée.
- Découvrez le « Jugendstilsenteret », le centre national norvégien d'art nouveau.



Direction **Exigences** De Bergen à Kirkenes Chaussures de randonnée, vêtements chauds et coupe-vent. Non réalisable Nb min de passagers les 01/01, 29 et 30/03, 01/05, 17/05 et du 24 au 26/12.

Saisons Niveau d'e ort Durée

Nb max de participants

Code de réservation À partir de

Hiver, Printemps

Niveau 2 : Effort modéré

2h 6 75

HR-AES2C

109€ TTC

Se distinguant par ses nombreuses flèches, tours et ornementations très détaillées, Ålesund est mondialement connue pour sa magnifique architecture Art Nouveau. Elle doit son architecture à un incendie dévastateur qui a détruit une grande partie de la ville en 1904. La ville fut ensuite intégralement reconstruite dans le style à la mode à l'époque : le style Art Nouveau.

Ålesund est aujourd'hui partenaire du réseau Art Nouveau, un réseau européen de coopération créé en 1999 pour l'étude, la sauvegarde et le développement de cet art. L'excursion inclut une visite du Jugendstilsenteret, musée et centre national norvégien d'Art Nouveau situé dans une ancienne pharmacie construite en 1907. Le musée comporte aussi bien des présentations multimédias modernes que des intérieurs originaux, et offre un aperçu complet sur l'histoire de l'Art Nouveau.

Vous longerez ensuite le pittoresque port de pêche de Brosundet, la place Apotekertorget avec sa statue iconique d'un pêcheur et la belle rue principale. Un arrêt est également prévu dans une galerie d'art appartenant à l'artiste Helge Bjørnsen, né à Ålesund, qui vous donnera une impression d'aquarelle de votre choix signée. Ne manquez pas cette chance d'explorer une des villes de Norvège les plus élégantes.

Informations pratiques

Port de débarquement : Ålesund

• Port d'embarquement : Ålesund

• Sens de navigation : Du Sud au nord

• Horaires approximatifs d'arrivée et de départ: 12:30 - 14:30

• Validité: 02.11 - 01.06.

• Non disponible aux dates suivantes :

• les 01.01 (2019 & 2020), 29 et 30.03.2019 et

Durée: 2hNiveau: 2

• Repas durant l'excursion : -

• Équipement : Chaussures de randonnée, vêtements chauds et coupe-vent

• À savoir : L'excursion n'est pas réalisable les dates suivantes

01.01 (2019 & 2020)

18.-19 & 21.04 (2019)

09-10 & 13.04 (2020)

01.05 (2019 & 2020)

17.05 (2019 & 2020)

24.-26.12. (2019 & 2020)

31.12 (2019 & 2020)